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第 79 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 27年 8月 28 日 

 

（通告順） 

１ 森  之嗣 議員 
 
①  芦原温泉駅周辺のまちづくりと新幹線駅について （答弁を求める者 市長） 
・芦原温泉駅周辺におけるにぎわいづくり事業の継続について。 

・新幹線芦原温泉駅と周辺のグランドデザインについて。 

 

 

２ 山本  篤 議員 
 
①  東京圏高齢化危機回避戦略について       （答弁を求める者 市長） 
・日本創生会議首都圏問題検討分科会の提言についてどう思うか。 

・これからの高齢者の増加によって、市にもたらす影響は、どう予測されている

のか。 

・移住政策が行われた場合、移住先の医療・介護などの給付が増大すると予想さ

れるが、移住を促進するために、国にどのような対策を講じてもらいたいのか。 

・高齢者の移住のみならず、人口増加のために若年層の移住も期待できるような

政策が必要なのではないか。 

 

②  プレミアム商品券について           （答弁を求める者 市長） 
・プレミアムの商品券は、どれだけ発行したのか。 

・プレミアム商品券が使いづらいという、前回の反省は生かされたのか。 

・担当所管である「あわら市商工会」は、商工会員の増加や使用できる商店の 

増加に努力をしているのか。 

 

③  中学校のクラブ活動と総合型地域スポーツクラブについて 
（答弁を求める者 教育長） 

・総合型地域スポーツクラブである「あわらトリムクラブ」の現在の活動は。 

・総合型地域スポーツクラブの本質は何だと思うか。 

・中学校生徒の減少による部活の減少についてどう思うか。 

   ・総合型地域スポーツクラブとして、中学校の部活に対して支えていける事がな

いのか。 
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３ 吉田 太一 議員 

①  移住者対策について                 （答弁を求める者 市長） 
・今年空き店舗、空き倉庫、空き家などの調査をしたが結果はどうだったのか。 

・定住人口を増やすために移住者の受け入れをしていく必要があると思うが、 

移住者に対しての特典はどのようなものがあるか。 

 

②  観光事業について               （答弁を求める者 市長） 
・ａキューブの利用状況と活用方策は。 

   ・修景整備された市道田中々舟津線(通称：湯～わくＤｏｒi)で市場を 7 月 4 日

から開催しているが出店数と来場者状況は。 

   ・開湯１３０周年事業について、単発事業でなく継続性を持たせることが大事な

のでは。 

 

③  あわら市の起債について            （答弁を求める者 市長） 
・橋本市長就任８年間における起債状況は。 

・都市計画マスタープランと起債の計画は。 

・起債を減らしていくための考え方と手法は。 

 

 

４ 八木 秀雄 議員 

①   指定管理者の外部評価について           （答弁を求める者 市長） 
・指定管理者が協定項目を順守しているかについて、外部評価を行い、結果を 

公表する考えはないのか。 

・外部評価を行う場合、どのような方法を取るべきと考えるか。 

 

 

５ 笹原 幸信 議員  

①  生活実態のない不在市民の対応について     （答弁を求める者 市長） 
・あわら市に住民登録があるが、生活実態がない市民は何人程度いるのか。 

  ・区長等から生活実態がない市民の報告があった場合、どのように対応している

のか。 

  ・各課において生活実態のない市民を把握していると思うが、庁内で連絡調整を 

行っているのか。 

  ・生活実態のない市民に対して、住民税や固定資産税等をどのように課税し徴収

しているのか。 

  ・職権で住民登録を抹消できないのか。 

  ・国がマイナンバーカードを郵送にて交付すると聞くが、宛先不明で市に返送さ

れたものは、どのようにするのか。 
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６ 三上  薫 議員  

①  空き家の維持管理について           （答弁を求める者 市長） 
・空き家の解体・撤去費用について、助成を行ってはどうか。 

  ・補助制度の創設に加え、金融機関と連携した支援を行ってはどうか。 

  ・空き家の解体・撤去に当たって、固定資産税を一定期間減免するような措置を

行ってはどうか。 

  ・シルバー人材センターなどを活用し、利用できる空き家の管理を促す取り組み

を行ってはどうか。 

 

 

７ 卯目 ひろみ 議員  

①  公園を活用したウオーキングコース整備（健康増進対策）について  
           （答弁を求める者 市長） 

・市民の健康増進や認知症予防を目的に、竹田川河川公園及び北潟花菖蒲園を  

活用し、ウオーキングコースを整備する考えはないか。 

 

 

８ 仁佐 一三 議員  

①  北潟湖畔公園のグレードアップと活用について  （答弁を求める者 市長） 
・湖畔公園は、オープンしてから１２年以上経過しており、美観を損なう箇所が

多くなってきているが、今後の整備や活用をどのように考えているのか。 

・あまり活用されていない芝生広場に、グラウンドゴルフの常設コースを整備し

てはどうか。 

・湖畔公園のＰＲ不足を感じるが、まず、桜並木や公園の設備等をアピールする

パンフレットを整備すべきではないか。 

 

 

９ 平野 時夫 議員  

①  ごみ減量化対策について            （答弁を求める者 市長） 
・市内全地区のごみ減量等推進委員から実態の聞き取りをする考えはないか。 

・「ごみ分別アプリ」を制作し、公開する考えはないか。 

・「食べ残しゼロ推進店舗」認定制度の導入の考えはないか。 

  ・家庭用電動生ごみ処理機購入の補助制度を導入する考えはないか。 
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１０ 山川 知一郎 議員 

①  獣害対策について               （答弁を求める者 市長） 
・被害防止柵の維持管理、捕獲への助成拡大を。 

・対策の重点を捕獲に。 

・石川県境への柵設置阻止を。 

 

②  芦原温泉駅周辺整備について          （答弁を求める者 市長） 
・３つのロータリーの必要性・機能は。 

  ・住民の意見は反映されているのか。 

  ・埋蔵文化財の調査は時間的に可能なのか。 


